

№ 97-12/016-03

от 11.05.2012

Руководителям структурных подразделений (по списку)

### Информационное письмо

В продолжение начатых в 2011 году мер по централизованному стимулированию сотрудников МГУ, имеющих высокие показатели цитируемости и наиболее значимые научные публикации, по итогам первого полугодия 2012 года планируется премировать сотрудников за публикации уже вышедшие из печати в 2012 году. При этом планируется учитывать как количество таких публикаций, так и значимость публикации (в том числе импакт-фактор журнала, если применимо) и количество соавторов.

Для правильного учета публикаций, все сотрудники, желающие участвовать в программе стимулирующих надбавок за цитируемость и публикационную активность, должны зарегистрироваться и ввести свои уже опубликованные работы за 2012 год в информационно-аналитическую систему "Наука-МГУ", расположенную в сети интернет по адресу

<http://www.msu.ru/science/ris>

В случае возникающих проблем при регистрации или вводе публикаций просьба научным отделам подразделений оказать консультирование сотрудников Вашего подразделения.

Вся представленная сотрудниками информация будет находиться в открытом доступе для всех желающих. Сотрудники несут личную ответственность за размещение недостоверной или закрытой информации.

Данные по публикациям за первое полугодие 2012 года, необходимые для принятия решения о стимулирующих надбавках, будут рассчитаны по имеющимся в системе «Наука-МГУ» записям, введенным до 1 июня 2012 года.

Просим руководителей структурных подразделений донести эту информацию до всех сотрудников.



Проректор МГУ

А.Р.Хохлов



Проректор МГУ

В.Е.Подольский